

Δημοσίευμα στην ηλεκτρονική εφημερίδα

«www.philenews.com»



Παρασκευή, 18 Μαΐου 2018, 2:12 μ.μ.

Πρόσθεσε ότι τα στελέχη της ΠΟΕΔ την Κυριακή το απόγευμα είχαν συγκαλέσει συνάντηση στο σχολείο με τους συναδέλφους τους, τους τους δυο εκπαιδευτικούς ψυχολόγους που θα πήγαιναν τη Δευτέρα στο σχολείο και το Σύνδεσμο Γονέων για να τους πουν πως θα τους στηρίξουν, ενώ το Υπουργείο Παιδείας με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς είχαν ήδη καταρτίσει σχέδιο δράσης το οποίο είχε ήδη συζητηθεί με τα στελέχη της ΠΟΕΔ.

Οι ίδιοι, σύμφωνα με τα όσα ανέφερε ο κ. Χαμπιαούρης επικαλούνται ότι το έκαναν για το καλώς νοούμενο συμφέρον των παιδιών, των οικογενειών τους, θέλοντας να είναι σίγουροι ότι τη Δευτέρα που θα επέστρεφαν τα παιδιά δεν θα είχαν αντιδράσεις.

Παρά τις προτροπές του κ. Χαμπιαούρη, όπως δήλωσε, οι δυο εκπαιδευτικοί ήταν παρόντες τη Δευτέρα στο σχολείο και ο ίδιος έδωσε οδηγίες να απομακρυνθούν. Δεν υπάκουσαν όπως είπε ο κ.

Χαμπιαούρης και τότε έδωσε οδηγίες να κληθεί η αστυνομία. «Αυτό μου έλεγε η συνείδηση μου, αυτό έκανα και ας με κρίνει η κοινή γνώμη» είπε ο κ. Χαμπιαούρης.



Την πλήρη επιβεβαίωση στα όσα έλαβαν χώρα στο σχολείο του άτυχου τυχόνου κατά τη διαδικασία της λήψης καταθέσεων από τον ερευνώντα λειτουργό του Υπουργείου Παιδείας ο Κώστας Χαμπιαούρης. Προέτρεψε τα στελέχη της ΠΟΕΔ να μην παρουσιαστούν στο χώρο του σχολείου κατά τη διάρκεια της έρευνας και δεν το έπραξαν.

Μιλώντας στον Active και στην εκπομπή «Πρωινή Συχνότητα» ο κ. Χαμπιαούρης ανέφερε ότι τη Δευτέρα μετά το συμβάν και ενώ συνεχιζόνταν οι καταθέσεις στο Δημοτικό Σχολείο Αλεθρικού, δυο αξιωματούχοι, στελέχη της ΠΟΕΔ, πήγαν στο σχολείο προκειμένου να βοηθήσουν να διεξαχθεί κανονικά η λειτουργία της σχολικής μονάδας, παρά το γεγονός ότι το Υπουργείο Παιδείας σε



Όπως ανέφερε ο κ. Χαμπιαούρης, έγινε προτροπή προς τα στελέχη της ΠΟΕΔ να μην παρουσιαστούν στο σχολείο κατά τη διάρκεια της λήψης καταθέσεων, ωστόσο αν το επιθυμούσαν θα μπορούσαν να παρευριστούν. Όσο για στελέχη της ΠΟΕΔ δεν υπάκουσαν στην εισήγηση του κ. Χαμπιαούρη και παρέστησαν στο χώρο κατά τη διαδικασία της έρευνας.